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Para a impressão dos moldes, 
 segue algumas orientações:

- Imprimir normalmente em folha A4.
-Medir o quadrado abaixo, se ele tiver a medida 
de 10 cm x 10 cm, isso significa que os moldes 

também sairão com as medidas corretas.
Segue também a legenda para auxiliar 

na montagem.

LEGENDA
Costura

Lado da elasticidade do 
tecido

Sentido do fio do tecido

2

1 Juntar números iguais 
para unir as partes do
molde. Ex: 1 unir com 1.

A Juntar para unir as partes 
da mesma peça. Ex. Parte 
1/2 com Parte 2/2

*SE O SEU CELULAR NÃO RECONHECER COM A CÂMERA
BAIXE UM LEITOR DE QR CODE

APONTE A CÂMERA DO SEU CELULAR
VÍDEO PASSO A PASSO DE

COMO IMPRIMIR O MOLDE CORRETAMENTE



ATENÇÃO

ANTES DE IMPRIMIR ESTE MOLDE, 
CERTIFIQUE-SE DE FAZER O 

TESTE DO QUADRADO (10CM X 10CM) 
NA PÁGINA ANTERIOR PARA 

GARANTIR QUE O MOLDE 
SAIA NO TAMANHO REAL.

ASSISTA AO VÍDEO DE 
INSTRUÇÕES DISPONÍVEL 
NO QR CODE NA PÁGINA 

DO QUADRADO PARA 
ORIENTAÇÕES 

SOBRE A IMPRESSÃO.



ATENÇÃO!
Para facilitar e economizar na impressão, disponibilizamos 
apenas um molde que será utilizado para cortar duas peças 

de tecidos diferentes na confecção do top.
Por isso, é muito importante assistir à aula antes de cortar 

o tecido, para entender exatamente como posicionar o molde 
e em qual tecido cortar cada parte.

Assim você evita erros e aproveita melhor o seu material.
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DOBRAR O MOLDE AQUI PARA FAZER A PEÇA DO FORRO
PARTE FORRO DA FRENTE

CORTAR 1X MICROFIBRA (PEÇA MENOR)
VER INSTRUÇÕES NA AULA
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Medidas Alça: 90cm (45 cm para cada lado)
Engate para alça removível: 10cm 

(será dividido em 4 partes)

Largura da alça 10mm

Medidas Alça: 90cm (45 cm para cada lado)
Engate para alça removível: 10cm 

(será dividido em 4 partes)

Largura da alça 10mm
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